



Для немедленной публикации: 26.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОЧТИ 25 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ОКАЗАНИЕ ВАЖНЕЙШИХ УСЛУГ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА

*Другие назначения грантов по программе капитальных вложений в некоммерческую инфраструктуру будут объявляться по мере поступления заявок*

*Финансирование развивает предыдущие инвестиции губернатора в защиту и поддержку некоммерческих организаций, включая финансирование некоммерческих колледжей и университетов, а также организаций, поддерживающих ветеранов и жителей Нью-Йорка с нарушениями развития*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении [70 некоммерческим организациям](#) , оказывающим услуги населению, около 25 млн долларов США в виде капитальных грантов в рамках Программы капитальных инвестиций в некоммерческую инфраструктуру (Nonprofit Infrastructure Capital Investment Program, NICIP). Под руководством Управления общежитиями штата Нью-Йорк NICIP предоставляет капитальные гранты в размере до 500 000 долларов США для того, чтобы некоммерческие организации по всему штату могли реализовать проекты, направленные на более эффективное предоставление важнейших услуг жителям Нью-Йорка. О дополнительных грантах NICIP будет объявлено в ближайшие месяцы.

«Некоммерческие организации - важнейшие партнеры в предоставлении критически важных услуг нуждающимся и обеспечении надежной и стабильной системы социальной защиты для семей по всему Нью-Йорку, — **сказала губернатор Хокул**. — Бурный отклик на эту возможность служит напоминанием о том, что эти организации слишком часто не имеют достаточного финансирования, чтобы инвестировать в свои миссии и служить жителям Нью-Йорка. Мы будем продолжать поддерживать организации, которые помогают нуждающимся по всему штату».

В октябре 2023 года губернатор Хокул [запустила](#) программу NICIP с бюджетом в 60 млн долларов, предусматривающую целевые инвестиции в проекты капитального строительства по всему штату, направленные на повышение

качества, эффективности и доступности некоммерческих организаций, оказывающих услуги жителям Нью-Йорка. Квалифицированные некоммерческие организации имеют право получить от 50 000 до 500 000 долларов в рамках финансирования NICIP для возмещения соответствующих капитальных затрат, включая технологии, реконструкцию и расширение помещений, используемых для оказания прямых программных услуг, а также модернизацию, повышающую энергоэффективность или доступность.

Управление DASNY получило более 500 заявок на участие в программе NICIP, которые рассматриваются в порядке живой очереди. Ожидается, что все заявки будут рассмотрены и оценены к концу мая 2024 года, после чего будут объявлены дополнительные награды.

NICIP опирается на обязательства губернатора Хокул по защите и поддержке некоммерческого сектора, который предоставляет важнейшие ресурсы и услуги жителям Нью-Йорка по всему штату. В прошлом году губернатор Хокул объявила о выделении более 63 млн долларов на капитальное финансирование более 30 колледжей и университетов Нью-Йорка для поддержки крупных строительных проектов, закупки нового оборудования и других инвестиций в университетскую инфраструктуру. Недавно губернатор также объявила о выделении почти 38 млн долларов на укрепление безопасности и общей готовности объектов некоммерческих организаций, 13 млн долларов для организаций, обеспечивающих профессиональное обучение жителей Нью-Йорка с нарушениями развития, и 2,7 млн долларов на финансирование организаций, обслуживающих ветеранов.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)